

CORRIGENDUM 1

Page 16

Figure 2 – Calibres d'essai B

Sous la figure, remplacer la tolérance existante des dimensions sur les angles par ce qui suit:

– sur les angles: $\begin{matrix} 0 \\ -10 \end{matrix}$,

Page 17

Figure 2 – Test probe B

Under the figure, replace the existing tolerance on dimensions on angles by the following:

– on angles: $\begin{matrix} 0 \\ -10 \end{matrix}$,